
 

Notulen MR De Kerkuil 
23-01-2024 
 
Voorzitter:  Jeanne 
Notulist:  Rinske 
 

 

 
 
Aanwezig: 
Marco, Jeanne, Chantal,  
Margret, Helga & Rinske 
 

  
Opening en vaststelling agenda 
 

  
Jeanne opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

  

Notulen vergadering  
d.d. 21-11-‘23 

  

Aanvulling van Margret n.a.v. tips van Edwin moeten nog 
in de notulen veranderd worden. Dat is inmiddels gebeurd 
(10-2-’24) 
 

  
Bespreking actiepunten na 

vorige vergadering 

  
Posters en praten op het plein tijdens het kerstdiner 

n.a.v. de poster over tekort aan personeel is in het water 

gevallen, omdat het “borrelen” in de aula was en niet op 
het plein. Dit wordt 4 april verder besproken. 
 
Informeren hoe het zit met de aansprakelijkheid in geval 
vervoer door ouders wordt gedaan:  

Ouders vallen altijd onder verzekering van de school, 
behalve als er in een auto gereden wordt. Ouders zijn zelf 
aansprakelijk, ook al rijden ze voor school.  
Chantal vraagt door en informeert Helga, voordat zij het 
aan de ouders doorgeeft.  
 

  
Mededelingen vanuit het team 
 
OR: laatste notulen van 12-9-23  
 
ouders / GMR 
 

  
Deze staan onderaan deze agenda. 
 
Geen mededelingen OR, GMR, ouders.  
 
Notulen staan in Outlook Blosse 

  
Uitkomsten onderzoek Inspectie 
van het Onderwijs 

  
Blosse heeft over het algemeen een onvoldoende 
gekregen. Als er op één onderdeel onvoldoende gescoord 
wordt, is het geheel onvoldoende… Blosse scoorde één 
onvoldoende op het onderdeel Sturen op kwaliteit.  

In de kern oordeelt de inspectie over dat item dat het 
bestuur zaken meer in de gaten moet houden, 
concretere, meetbare doelen moet stellen met betrekking 
tot de kwalificatie (basisvaardigheden) en tijdig moet 
ingrijpen als hieraan niet wordt voldaan. Dit oordeel 
geven zij vanuit de gedachte dat dit leidt tot beter 
onderwijs en meer ontwikkeling bij kinderen. Goed 

onderwijs is van groot belang voor kinderen en de 
maatschappij van de toekomst. 
Er is een podcast opgenomen: Hoera, een onvoldoende – 
ontdekken van de blinde vlekken en kijken waar je aan 
kunt werken. De tip wordt actiepunt en verbetering.  

De vraag is: hoe delen we dit met de ouders (is 

verplicht). Wij raden aan om een combimail te schrijven, 
waarin verteld wordt dat er een onvoldoende is gevallen 
op het toezicht en niet op het onderwijs. Ook vertellen 
dat wij binnenkort een bezoek van de inspectie 
verwachten.  
 

  
 
 

  



Begroting 2024 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

De begroting is gedetailleerder beschikbaar dan de door 

de MR ontvangen versie, omdat gezegd wordt, dat dat 
niet gedeeld hoeft te worden met de MR.  
 
We hebben de begroting met elkaar doorgenomen en de 
toelichtingen van Helga besproken.  
 

De vragen van Edwin: 
Een terugkerend punt voor mij is dat de impact van de 
personeelslasten op de totale begroting enorm zijn. Er 
wordt aangegeven dat loonkosten zullen toenemen maar 
dit is op de lange termijn niet terug te zien in het 

overzicht. Graag toelichting? 
 
Op de personeelslasten van het eigen personeel hebben 
we geen invloed; de leerkrachten die er zijn, blijven in 
dienst en die lasten moeten in evenwicht blijven met de 
inkomsten gebaseerd op het aantal leerlingen op de 

teldatum. De lasten die gaan stijgen zijn de kosten van 

het personeel dat niet bij ons in vaste dienst is, maar die 
wij inhuren. Het gaat dan met name over de 
vakleerkrachten die per dit afgelopen jaar niet meer voor 
de helft vergoed worden door de gemeente. 
  
Hoe gaat de school om met een eventuele afname of 
toename van het aantal leerlingen en de impact op 

uitgaven/inkomsten? Is hier een buffer voor? 
Recentelijk heeft het Kleurenorkest een zeer 
verontrustende beoordeling gehad waardoor verschillende 
ouders reeds hun conclusie getrokken en een andere 
school voor hun kinderen hebben gezocht. Is de impact 
reeds waargenomen bij de Kerkuil en zijn er nieuwe 

aanmeldingen of meer dan de verwachtingen? 
 
In de begroting van 2024 is een grote buffer ingevoerd 
door 100000 in de plus te blijven. Deze buffer kan ingezet 

worden op het moment dat zich onvoorspelbare zaken 
voordoen zoals een stijging van het aantal leerlingen. Wij 
nemen in principe geen leerlingen van het Kleurenorkest 

over zonder toestemming van het Kleurenorkest zelf. We 
hebben ook nog geen verzoeken. 
  
De huisvestingslasten zijn gering en blijven ongeveer 
gelijk in de komende jaren terwijl de overige lasten flink 
toenemen in 2024 en vervolgens in 2025 met ongeveer 
20% afnemen. Kunnen jullie dit toelichten? 
Het grootste gedeelte van de huisvestinglasten wordt 
gedragen door de afdeling huisvesting van Blosse. Zij 
hebben een eigen begroting en scholen dragen naar rato 
af aan deze afdeling. 
 
Vraag van Jeanne over de verhoging in de begroting van 

de overige lasten. 

Deze bestaan uit: 

Zie onderaan de notulen in de tabel -> – 

 
De verhoging van deze lasten in de begroting ten opzichte 
van 2023 zijn gemaakt op: 
Het inlenen van extern personeel 
Kleine aanschaffingen op het gebied van inventaris, 
apparatuur en leermiddelen 

Kopieermaterialen 
Verbruiksmaterialen 



Zorg en onderzoeken 

Hardware ICT 
Website 
Culturele vorming 
Declaraties door personeel 
Representatie 
Teamuitje   

Opleidingen 
 
Deze verhogingen zijn (door Mark en Helga) gebaseerd op 
postoverschrijdingen in 2023 en op de uitbreiding van het 
team. 
MRleden zijn van harte welkom om met Helga mee te 

kijken naar de werkversie van de begroting. 
Jeanne tekent voor akkoord.  

ac 
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Verkiezingen MR 

  
Herverkiezing moet worden gemeld in Kwieb.  
 

 
8 
 
 

 
Uitnodiging contactavond Blosse 
dinsdag 26 maart 2024, 19.30-
22u 
 

  
Alle leden van de MR-en van Blosse (en leerkrachten) zijn 
uitgenodigd om op deze avond van Blosse te komen.  
Lezing over talentontwikkeling en borrel. Wie wil, is 
welkom! Helga gaat sowieso.  
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WVTTK (wat verder ter tafel 
komt)  

  

Vraag van de oudervereniging of er interesse is voor de  
walking dinner door oudervereniging. Jeanne gaat heen 
en er kan doorgegeven worden of je ook aanwezig bent.   
Er staan 2 zaterdagen in: 16 of 23 maart, of een 
vrijdagavond.  
Tip: zo vroeg mogelijk in maart, omdat wij in april onze 
ouderraad hebben.  

 
10 Volgende vergadering  5 maart 2024  

 

 

 
 
 
Punten uit het team 

* We hebben mooie feesten gehad die goed zijn verlopen. 
* Tijdens de voorbereiding van het Sinterklaasfeest hebben we bezoek gehad van een bureau dat ons 
tips (en tops) heeft gegeven voor het komende bezoek van de onderwijsinspectie. Hiermee kunnen 
we de puntjes even op de I zetten... 
* Sinterklaas was een prachtig feest op school, ook de tentoonstelling met alle surprises van de 
kinderen van de bovenbouw was prachtig. 
* Het Kerstfeest is ook heel sfeervol en mooi verlopen. Leuke kerstdiners en ook een mooie 
kerstmusical in de kerk. 
* We zijn weer goed gestart met veel enthousiasme en weinig zieken! (tenminste nu nog...) 
* Alle groepen zijn weer gestart met nieuwe IPC projecten en we hebben weer leuke openingen 
gezien in verschillende bouwen. 
* Deze weken gaan we de IEP-toetsen voor het leerlingvolgsysteem weer afnemen. 
 

Actiepunten  Wie 

Overleg met gemeente over bibliotheek Helga 

Vragen over aansprakelijkheid van het vervoeren van kinderen in 
je eigen auto 

Chantal 

Herverkiezing melden in Kwieb Marco 


